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JÁNOSSOMORJA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

TÁJÉKOZTATÓ A KÉK BAGOLY BÖLCSŐDE FEJLESZTÉSRŐL

   
 

A „Kék bagoly Bölcsőde fejlesztése Jánossomorján” tárgyú TOP-1.4.1-19-GM1-2019-00012 azonosító 

számú projekt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programból 70 millió forintos 100 %-os 

európai uniós támogatásban részesült a TOP-1.4.1-19 „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” 

pályázatán.  

 

Kedvezményezett: Jánossomorja Város Önkormányzata. 

 

A projekt Jánossomorján, az Óvári u. 4. szám alatti ingatlan fejlesztésével valósul meg, a meglévő alapterület 

átalakításával és korszerűsítésével. Ehhez szükséges a főzőkonyha átalakítása és az Idősek Klubja más 

épületbe való áthelyezése. 

 

A projekt célja a meglévő bölcsőde férőhelyeinek egy csoportszobával történő bővítése és energetikai 

korszerűsítése. Az új csoportszobához kapcsolódik öltöző és fürdőszoba. Az előírások szerinti eszközök is 

beszerzésre kerülnek. Az épület energetikai hatékonyságát növeli az épület homlokzati és a padlásfödém 

hőszigetelése, valamint új kondenzációs gázkazán beépítése. 

A bölcsőde bejárata akadálymentesítésre kerül. Az udvar felújításával játszóudvar kerül kialakításra. Parkolók 

és akadálymentes parkoló létesülnek. 

 

A fejlesztés révén 3 új munkahely jöhet létre és 14 új bölcsődei férőhely alakítható ki. 

 

A korábban ebben az épületben működő Idősek Klubja átköltözött egy új, másik épületbe. A projektre kiírt 

közbeszerzési eljárás eredményeként a kivitelezővel a szerződés aláírásra került 2021.03.18 -án. A 

kivitelezőnek a munkaterület átadásra került 2021. március. 29-én. A kivitelezési munkák a bölcsőde 

működése mellett megkezdődtek 2021. április. 6-án.  

A munkavégzés alatt kérjük a dolgozók és a szülők megértését és türelmét. 

A kivitelezés befejezési határideje: 2021. szeptember. 29. 

A projekt fizikai befejezésének tervezett határideje: 2022. január. 29. 

A projekt zárás tervezett határideje: 2022. április. 29. 
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